

ご購入者各位

2017年08月25日

お詫びと訂正

日頃より、弊社出版楽譜をご利用いただき誠にありがとうございます。

このたび、現在ご利用頂いております下記商品の内容に一部誤りがございました。

お客様には大変ご迷惑をお掛けしておりますことを深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

ほかに、ご不明な点やお気付きの点がございましたら、ご一報いただけますと幸いに存じます。今後ともご愛顧の程よろしくお願い申し上げます。

記

- 品番：FML-0140
- 商品名：蒼の躍動

<訂正内容>

訂正箇所	内容/該当パート	誤	正
190小節目 3、4拍目	音の誤り 2nd Trp.	実音 G	実音 A (記譜：シ ♯)
190小節目 3、4拍目	音の誤り 3rd Trp.	実音 G	実音 Fis (記譜：ソ ♯)
242小節目 1,2拍目	アクセント抜け Timp.	-	2分音符にアクセント 追加
243小節目 1,2拍目	アクセント抜け B.Sax., Euph., Timp.	-	2分音符にアクセント 追加

以上



フォスターミュージック株式会社

〒273-0032 千葉県船橋市葛飾町2-381-4サンモール五番館602

tel: ☎0120-916-773 (047-402-3851)

受付時間：平日10:30～18:30 [土日祝休]

fax: 047-432-9881 e-mail: support@fostermusic.jp

www.fostermusic.jp